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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΟΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Στις 9 Σεπτεμβρίου διεξήχθη στο όμορφο Άστρος 
Κυνουρίας το Πανελλήνιο πρωτάθλημα Ενόπλων δυνά-
μεων κολύμβησης ανοιχτής θάλασσας. 

Συμμετείχαν όλοι οι κλάδοι με διοργανωτή το Ανώ-
τατο συμβούλιο Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων 
Ασφαλείας.

Παράλληλα διεξάγονταν και το αντίστοιχο Πανελλή-
νιο πρωτάθλημα από  την Ελληνική κολυμβητική Ομο-

σπονδία όλων των κατηγοριών. 
Το Πυροσβεστικό Σώμα είχε εξαιρετική παρουσία 

με την Πυρονόμο Ντενίζ Δημάκη να κατακτά την 1η ( 
πρώτη) θέση στα 2,5 χλμ. των γυναικών των  Ε.Δ. και 
Σ.Α .

Στα 2,5 χλμ των αντρών ο Υπαρχιπυροσβέστης Τρι-
καλιώτης Παναγιώτης τερμάτισε στην 5η θέση. Ο Υπο-
πυραγός Ρίζος Ελευθέριος τερμάτισε στην 6η και ο 
Υποπυραγός Τζέλιος Βασίλειος τερμάτισε στην 8η θέση.

Το Πυροσβεστικό Σώμα κατέκτησε την 3η θέση στην 
ομαδική βαθμολογία.

Από την Τρίτη 5 έως την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου διε-
ξήχθη το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Σκοποβολής Ενόπλων 
Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας. Το Πρωτάθλημα δι-
οργάνωσε το Ανώτατο συμβούλιο Ε.Δ. & Σ.Α.

Το πρώτο μέρος των αγώνων έγινε στο Εθνικό Σκο-
πευτήριο Βύρωνα και εν συνεχεία το δεύτερο μέρος στο 
Σκοπευτήριο Σελλασίας Λακωνίας. 

Την Τρίτη θέση στο sport πιστόλι γυναικών κατέ-
κτησε η Αντιπύραρχος Ειρήνη Ιωάννου. Την Τρίτη θέση 

στο Military Rapid Fire κατέκτησε ο Πυρονόμος Κούλας 
Ευάγγελος. Επίσης στα ομαδικά κατέκτησαν Τρίτη θέση 
τόσο στο αεροβόλο πιστόλι ανδρών όσο και στο αγώνι-
σμα Κεντρικής Πυροδότησης 30+30 ανδρών οι Πυρμος 
Κούλας Ευάγγελος, Υπρστης Καπετανάκος Σταμάτιος και 
Υπρστης Βουτσίνος Ιωάννης. 

Το Πυροσβεστικό Σώμα κατέκτησε την 3η θέση στην 
ομαδική βαθμολογία τόσο στις γυναίκες όσο και στους 
άνδρες όπου ισοβάθμησε με την ομάδα του Λιμενικού 
Σώματος.
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ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ BRAZILIAN JIU-JITSU (EUROPEAN POLICE & FIRE GAMES 2023)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΜΟΝΑΧΟΥ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

 Στην Ισπανία στην πόλη Torrevieja πραγματοποιήθηκε την 1 Οκτωβρίου το 
πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα Brazilian jiu-jitsu (European police & fire games 
2023) με μοναδική Ελληνική συμμετοχή του Π.Π.Υ. Αντώνη Βογιαντζή από το 
Π.Κ. Αργαλαστής, με το σύλλογο "Αθλοτέχνης". Αγωνίστηκε σε δύο αθλή-
ματα, στο Brazilian jiu-jitsu no gi, που κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο και στο 
Brazilian jiu-jitsu gi, που κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο. Ιδιαίτερο ενδιαφέ-
ρον παρουσιάζει η περίπτωση του Αντώνη Βογιαντζη πυροσβέστη στο επάγ-
γελμα, από το Βόλο, ο οποίος είναι δάσκαλος του καράτε, Thai Kickboxing και 
Brazilian jiu-jitsu στην ομάδα της Brasa Hellas, κάτοχος μαύρης ζώνης 5 νταν 
στο σύστημα του Shidokan, ο οποίος στις 4 και 5 Αυγούστου αγωνίστηκε στο 
παγκόσμιο πρωτάθλημα Brazilian jiu-jitsu στο Winnipeg του Καναδά επιστρέ-
φοντας για τρίτη φορά παγκόσμιος πρωταθλητής, έχοντας στις αποσκευές 
του με ένα χρυσό και ένα χάλκινο μετάλλιο.

Στις 8 Οκτωβρίου  πραγματοποιήθηκε  ο διεθνής μαραθώνιος του Μο-
νάχου. Στους αγώνες αυτούς συμμετείχαν  πάνω από 20.000 δρομείς από 
όλον τον κόσμο μεταξύ των οποίων και πάνω από 40 Ελληνίδες και Έλληνες 
δρομείς!

 Η πόλη του Μονάχου είναι μια παραδοσιακή γερμανική πόλη με μνημεία 
και εξαιρετικά όμορφα σημεία ανάμεσα από τα οποία περνά η διαδρομή του 
μαραθωνίου!

Στο αγώνα συμμετείχε η Πυρονόμος Ντενίζ Δημάκη που υπηρετεί στο Αρ-
χηγείο του Π.Σ. πραγματοποιώντας μία εξαιρετική επίδοση!

Κατέκτησε την 6η θέση στη γενική κατάταξη των γυναικών με χρόνο 
2.51.37 που παράλληλα είναι η 3η θέση στην Ελλάδα για το 2023.

Η επίδοση αυτή αποτελεί και πανελλήνιο ρεκόρ για την ηλικιακή κατηγορία 45-49 στις γυναίκες.

Στις 16 με 18 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα αντισφαίρισης Ενόπλων Δυνάμεων και 
Σωμάτων Ασφαλείας  που διεξήχθη στο Ο.Α. Παπάγου. Ο Δοκ. Πυρστης Γιάννος Ευάγγελος νίκησε στον τελικό τον 
Αστυνόμο Αγγελάκη Ιωσήφ με 2-1 σετ (2-6, 6-3,6-4) σε αμφίρροπο, πολύ υψηλού επιπέδου αγώνα, διάρκειας 2 ωρών 
και 45 λεπτών. Επίσης  το Π.Σ. κατέλαβε την πρώτη θέση  στο ομαδικό αγώνισμα.
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΛΛΗΝΟΡΩΜΑΪΚΗΣ ΠΑΛΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ  
& ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Την δεύτερη θέση στην κατηγορία των 
88 κιλών στο παγκόσμιο πρωτάθλημα άνω 
των 35 ετών ελληνορωμαϊκής ολυμπιακής 
πάλης για το 2023 κατέκτησε ο Αρχιπυ-
ροσβέστης  της Π.Υ. Λιτοχώρου Βασίλης 
Μπατάλας με τα χρώματα της Εθνικής 
ομάδας που διεξήχθη  στις 21 Οκτωβρίου .

 Ο Κατερινιώτης βετεράνος αθλητής 

και προπονητής της Εθνικής ομάδας,  μετά 
από τρεις νίκες και μία ήττα, εξασφάλισε το 
ασημένιο μετάλλιο για την Ελληνική Εθνική 
ομάδα, αλλά και το τέταρτο παγκόσμιο με-
τάλλιο στην καριέρα του έως τώρα, μαζί 
με αυτά των ετών 2015,2021,2022 δίνοντας 
έτσι το παράδειγμα στους νεότερους Έλλη-

νες αθλητές.

Το Σάββατο 21 Οκτωβρίου στις  εγκαταστάσεις 
του Ολυμπιακό Κωπηλατοδρομίου του Σχοινιά έλαβε 
χώρα το  Πανελλήνιο πρωτάθλημα Ποδηλασίας Αν-
δρών Ενόπλων Δυνάμεων & Σωμάτων Ασφαλείας.

Έτσι σε μια διαδρομή που οι αθλητές μας την ξέ-
ρουν πολύ καλά καταφέραμε να βρεθούμε με δύο 
αθλητές στις τρεις θέσεις του βάθρου. 

Με την  πρώτη θέση να την καταλαμβάνει ο Πυρο-
σβέστης Βουκελάτος Νικόλαος και την τρίτη ο Υπαρ-
χιπυροσβέστης Τσιαβές Φώτιος. Στη δεύτερη θέση 

του βάθρου βρέθηκε ο επίλεκτος Στρατιώτης μέλος 
της εθνικής ομάδας Μούτσιος Μαρτίνος . Με τον τρίτο 
αθλητή μας Υπαρχιπυροσβέστη Πολυπαθέλη Γεώργιο 
να καταλαμβάνει την πέμπτη θέση στο foto finish  οι 
αθλητές μας κατέκτησαν και την πρώτη θέση στην 
Ομαδική κατάταξη.

Συμβολή σε αυτή την διάκριση ,που αποτελεί και 
νέο ρεκόρ με την ομάδα του ΠΣ να διατηρεί αυτή 
τη διάκριση της 1ης θέσης για τέσσερα συνεχόμενα 
χρόνια, είχαν και οι Υπαρχιπυροσβέστες Καρατζένης 
Μιχαήλ & Χατζηνικολάου Αντώνιος.

Προπονητής της αντιπροσωπευτικής μας ομάδας 
ήταν ο Πυρονόμος Γκρέκας Κωνσταντίνος και Αρχη-
γός αποστολής ο Αντιπύραρχος Αρβανιτάκης Αθα-
νάσιος.




